



企业声明

2010年12月13日

就近日有指银河娱乐集团（下称“银娱”）在越南为旗下之「澳門銀河™」进行大规模招聘活动，银娱特此声明，本集团之人力资源政策一直是以具竞争力的薪酬及福利，优先为本澳居民提供就业机会。

为方便本地居民，银河娱乐集团於2010年6月在澳门商业区正式设立招聘中心，透过多间澳门传媒机构刊登招聘广告，并一直着手为有意加入「澳門銀河™」之合适本澳居民进行面试工作。在招聘中心举行的招聘活动中，澳门劳工事务局亦有派员协助。到目前为止，银娱已经成功为「澳門銀河™」聘请超过2,700本澳居民，当中超过500人已经正式上班，其余已获聘用的本澳居民亦将於往後一个月內陆续投入工作，以配合「澳門銀河™」2011年初之开幕。

直至目前，银娱并未有在越南为「澳門銀河™」聘用任何人士。集团只会在符合及遵守澳门特区政府的相关法律及法规下进行海外招聘工作，以协助解决澳门本地前线人员不足的情况。银娱对部份人士作出可能会引致误解的评论表示遗憾。

随着「澳門銀河™」即将於2011年初开业，银娱将继续着手招聘合适之本澳居民，并针对聘用已登记而且符合就业条件的失业人士。此外，集团亦积极为旗下星际酒店及娱乐场以及四间城市娱乐会之本地员工提供晋升机会，至目前为止，超过300名本地员工已获晋升并调派至「澳門銀河™」工作。